

Т Е Л Е Г Р А М М А

Вице-президенту РАН
академику А.Л. Асееву

Глубокоуважаемый Александр Леонидович!

Поздравляю все научное сообщество Сибири со знаменательной датой – 60-летием Сибирского отделения РАН!

Почин группы выдающихся советских ученых во главе с академиком Михаилом Лаврентьевым воплотился в мощную научную организацию, работающую на бескрайних просторах Сибири от Тюмени до Якутии, от Тувы до арктических станций. За свою историю Сибирское отделение Академии наук СССР и России дало стране множество выдающихся открытий и прорывных разработок, применяемых практически во всех отраслях народного хозяйства.

Сибирское отделение РАН сегодня – это крупнейший научный центр национального масштаба и мирового уровня.

Желаю всем ученым Сибирского отделения РАН новых идей, научных открытий, прославляющих российскую науку и способствующих развитию нашей Родины.

Депутат Государственной Думы
Российской Федерации,
Вице-президент РАН,
лауреат Нобелевской премии

Ж.И. Алферов